

普拉博沃与沙特阿拉伯王储会谈

6月12日，国防部长普拉博沃在沙特阿拉伯吉达(Jeddah)会见沙特阿拉伯王储兼总理穆哈默德·本萨勒曼(MBS)。双方讨论印沙两国经贸投资合作与加沙人道危机等议题。



普拉博沃与沙特阿拉伯王储会谈

讨论印沙双边经贸投资合作与加沙人道危机等

【本报讯】国防部长普拉博沃(Prabowo Subianto)会见了沙特阿拉伯王储兼总理穆哈默德·本萨勒曼(Muhammad bin Salman/MBS)，双方讨论多项国际问题。

国防部秘书处公关局主任艾温·阿特里安(Edwin Adrian Sumantha)准将于6月13日在雅加达说明称，上述会面是于6月12日在吉达(Jeddah)进行的。

据称，普拉博沃与MBS王储的会谈回顾了两国建立的双边友好关系，还有在各个领域的合作，包括支持和发展这些合作的方式。双方还讨论了当

前的国际形势，包括在巴勒斯坦的局势。

艾温表示，普拉博沃防长也强调印尼与沙特阿拉伯之间的友好关系非常重要，包括两国为维护世界和平进行的合作。

普拉博沃向MBS王储说：“我见证了王储陛下坚定地确定在该地区和其它地区的领导地位，包括促进我们在巴勒斯坦的兄弟们的和平和稳定。巴勒斯坦局势是我们非常关心的问题。”

普拉博沃继续说：“我殷切希望通过您的领导维护巴勒斯坦的和平、公正和人道主义。”

在同一个机会中，普拉博沃也鼓励印尼与沙特阿拉伯加强贸易合作。此外，双方也探索各种新的合作机会，包括国防工业、农业科技、清真工业及创意产业等领域。

MBS王储在会谈中表示，印尼就好像沙特阿拉伯的第二故乡。他还赞同印尼与沙特阿拉伯有必要加强经济和投资合作。至于有关在巴勒斯坦发生的人道主义危机，王储表示同样的忧虑，尤其是目前还未达到停火的努力效果。

在加沙发生的人道主义危机是普拉博沃在本周访问约旦及沙特阿拉伯的



卢虎荣获清华大学荣誉教授头衔

6月13日，海事与投资统筹部长卢虎在中国北京荣获清华大学所授予荣誉教授头衔，以表彰卢虎多年来对中国与印尼两国友好合作关系的贡献。

一系列主要议程。普拉博沃在约旦出席了由埃及、约旦及联合国共同举行的加沙问题峰会。该由佐科维总统派遣的普拉博沃在会中阐明了印尼的立场，其中是印尼坚信巴勒斯坦的独立及停火是走向和平的解

决方案。印尼承诺支持一切能加速停火的努力。普拉博沃结束沙特阿拉伯的访问之后，立即返回雅加达，并于6月13日下午抵达总统府，向佐科维总统汇报这次出国访问的成果。(Ing)

外长呼吁支持巴勒斯坦独立 要求以色列遵守国际刑事法院决定

【本报讯】外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)解释说，巴勒斯坦的独立之路仍然相当漫长。这是由于以色列总理本雅明·内塔尼亚胡政府继续对这个国家进行压迫。

蕾特诺日前在出席国会第一委员会的听证会上表示，以色列对约旦河西岸和加沙地带的巴勒斯坦居民的行为越来越恶劣。她指出，目前巴勒斯坦人民不断被特拉维夫驱逐和隔离。

她说：“巴勒斯坦的土地被以色列不断侵蚀，以致于巴勒斯坦人民的合法土地越来越少。居民不断被驱逐和杀害。”

她还解释说，至今以色列还指控联合国及其负责巴勒斯坦难民事务的下属机构联合国近东巴勒斯坦难民和工程处(UNRWA)支持被特拉维夫视为恐怖分子和头号敌人的哈马斯民兵组织。

蕾特诺说：“负责难民事务的UNRWA机构被削弱，甚至将被贴上恐怖组织的标签。加沙地带已经

变成一个不适合居住的地区，超过70%的基础设施无法使用，‘两国方案’也被内塔尼亚胡拒绝。”

她强调：“在国际刑事法院(ICC)向以色列发出停止攻击的命令的背景下，以色列的这一行为显然是对国际法的公然反抗。”

为了应对这种情况，蕾特诺解释说，印尼将利用一切可用手段来争取巴勒斯坦的独立。在联合国人权理事会上，印尼推动落实“两国方案”，并推动更多的欧洲国家，特别是欧盟成员国，承认巴勒斯坦国。

蕾特诺指出，在该论坛之后，爱尔兰、挪威和西班牙承认了巴勒斯坦国的主权和存在。随后斯洛文尼亚也加入了这一行列。

她补充道：“目前已有144个国家承认巴勒斯坦国，仍有49个国家尚未承认巴勒斯坦国。这些国家大多是西方国家，包括美国、澳大利亚和一些欧盟国家。”

在人道主义方面，印



尼也通过陆路和空中向加沙地区的居民提供援助。据悉，目前由于一些联合国近东巴勒斯坦难民和工程处(UNRWA)捐助国如美国停止对该组织的资助，民用物资援助面临阻碍。

她说：“我们多次增加对UNRWA的援助，未来的援助将根据需求不断调整。”

蕾特诺进一步要求以色列遵守国际法院的决定，停止对加沙的攻击。她还要求特拉维夫遵守在《奥斯陆协议》中商定的“两国方案”。

她说道：“联合国安理会在迫使以色列执行国际法院的决定以及推动巴勒斯坦成为联合国成员方面也扮演着重要角色。”(Irw)

卢虎与中国发改委主任郑栅洁会谈

讨论多项合作项目包括汽车电池厂和榴莲等

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut B Pandjaitan)于6月13日通过书面方式表示，他于6月12日在北京同中国国家发展和改革委员会主任郑栅洁进行了会谈。在这次的会谈中，卢虎向中方提出了多项合作建议。

卢虎透露说，印尼已经做出承诺，要实现能源转型并建立可再生能源产业，因此他希望中国国家发展和改革委员会能支持中国宁波普勤时代有限公司(CBL)集团同印尼电池公司(IBC)之间的合作，以推动北马鲁古省东哈马黑拉(Halmahera Timur)县

生产和电池回收发展项目。

除此之外，卢虎部长也提到了关于北加省的工业区事项，他认为北加省工业区会成为发展中国家的合作典范。印尼政府也已经调整了相关法规，以确保石化项目的原材料供应绝对充足。

他说：“我希望郑栅洁主任能够全力支持北加省工业区的实施，我们也会一直支持在印尼的中国投资家，包括在北加省建造光伏玻璃厂。”

卢虎部长也还讨论关于印尼向中国出口榴莲的合作事项。中国国家发展和改革委员会的团队曾经

到苏北省和中苏省进行实地视察，这两个地区的榴莲非常多，而且又香甜又肥大。然后，他又与中国海关总署进行会谈，讨论并达成榴莲进口协议。

卢虎也提到，关于2024年5月20日在巴厘举行的第十届世界水论坛活动间隙中，印中两国签署了《全球混合融资联盟》意向书，这将支持双方在多个领域的混合融资合作。

值得一提的是，在最近四年以来，中国对印尼的投资额达到284亿美元或约合451.7万亿盾，其中制造业领域的投资额约达154亿美元或占中国投资总额的54%。(Sm)



欢迎莅临 **SSA** 展位
多种中药保健品供您选购

Jakarta Fair - Kemayoran
DI-38馆 | 12-14' 24
Juni Juli